喜迎党的二十大特刊

协





▲雄安新区京雄城际铁路开通 运营后,对完善京津冀区域高铁路网 结构,促进京津冀协同发展,具有十 分重要的意义。

任双欢摄(中经视觉)

■货船行进在湖北省武汉市阳 逻港区域的长江上。近年来,长江流 域各省市充分发挥内河航运作用,通 过江河海运一体化发展,让长江"黄金 水道"焕发新生机。

胡学军摄(中经视觉)

▼位于辽宁省沈阳市的华晨宝马 汽车有限公司,今年最新建设的数字化 里达工厂已投入生产。智慧赋能传统制 造,给辽宁一批企业插上了升级翅膀。 本报记者 孙潜彤摄





▼黑龙江省哈尔滨东站,旅客准备乘坐"龙藏号"旅游专列去西藏。"十四五"期间,铁路部门计划 每年开行"龙藏号"旅游专列,助力当地旅游经济增长。 原 勇摄(中经视觉)

▼游艇行驶在京杭大运河京冀廊坊香河段。京冀两地整合优质资源,以大运河为主线辐射沿线,推 动旅游业高质量发展。 牛 山摄(中经视觉)



▼广东省广州市琶洲人工智能与 数字经济试验区,建成后将成为互联 网、电商、高科技等创新型产业集聚地, 是广州深度参与粤港澳大湾区国际科 技创新中心建设的重点平台。

付海燕摄(中经视觉)

▼江西省宜春市袁州区竹亭镇社 江村,村民曹全焕(左)在罗汉果基地观 察果子长势。曹全焕在浙江杭州创业 10多年后返乡,投资开办了种植基地、 养殖场,带动村民一起增收致富。

张 文摄(中经视觉)





本版编辑 李景录 翟天雪 来稿邮箱 jjrbsyb58392306@163.com